

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 中共炮制“天安门自焚”伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？



◀二零二二年十月二日，纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为游行队伍。

## 河南省法轮功学员被迫害简讯

### 河南省漯河市源汇区 4 名法轮功学员被绑架

十月十四日，河南省漯河市源汇区徐文具、苏会丽、张氏夫妇共四名法轮功学员被绑架。

十月十四号，漯河市干河陈派出所警察到漯河市源汇区三里桥村，把在张氏夫妇家学法的徐文具、苏会丽和张氏夫妇绑架并抄家。被绑架具体原因不知道。目前人仍被关押在源汇区公安局。

### 河南省项城市法轮功学员夏东梅遭迫害

近期，河南省项城市法轮功学员夏东梅的律师在联系检察官时，检察官韩辉声称，她不办这个案子了，由公安指定检察院，不让法轮功群体再给她打电话了，她不办这个案子了。

项城市公安局国保大队靳姓队长和副队长李文发也收到法轮功学员的劝善电话，他们问谁透露他们的电话，声称海外电话，全部录音，都保留下来了，附在构陷案卷里，对法轮功学员夏东梅不利。

本来公检法办案就应该是公开办案，而不是黑箱作业，明慧网前面有报道办案人的电话。如果中共的公检法人员依法秉公办案，是所有人希望的，又何惧接收到法轮功学员的劝善电话？！

鉴于中共公检法部门，尤其参与构陷夏东梅的国保人员仍在继续迫害修炼真善忍的夏东梅，海外的法轮功学员会继续扩大范围向项城市公检法司讲真相，希望参与迫害的人员悬崖勒马，停止迫害法轮功，停止迫害好人。其实，所谓威胁利用海外电话加重迫害夏东梅，那更是国保人员在继续犯罪，未来法制昌明之时，谁参与了迫害，谁加重了迫害法轮功学员，都得偿还的，也会被法律所制裁。◇

你知道吗

### 法轮功在中国

#### 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

# 一场火灾看到大法修炼人的好

【明慧网】我是现居四川的法轮功学员，我将我居住地（重庆市）的一位邻居法轮功学员和她一家人的真实故事，以及我家出租房发生一场大火灾后的处理经过写出来，就是想告诉大家：法轮大法好。

## 修大法 邻居家受益

2018年1月的一天，住在楼下年近七十岁的老人在发大法真相资料时，被一个为了一千元举报费的人举报了，随即警察将她绑架到镇派出所，抄了她的家，还把她老伴也弄去派出所签保证书，并威胁他监管妻子不许她讲真相。

这位老年法轮功学员是带着三个儿子从四川边远农村来到重庆丈夫的工作单位，住在我的楼下。原来她骨瘦如柴、面黄肌瘦，三伏天都穿着棉衣戴着帽子，容貌远比同龄人苍老。有人取笑她丈夫说：你把你妈接来了啊。那时她丈夫的工资全用在给她治病上了。三个儿子都只有中小学文化。

后来单位有炼法轮功的人叫她学炼法轮功，并告诉她，法轮大法是教人按“真、善、忍”做好人的佛家高德大法。祛病健身有奇效，不收一分钱义务教功。从此她走入法轮功修炼，并能通读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。有空就听大法师父的讲法录音。在修炼中，疾病不知不觉小时，身体健康。同时她全家人也知道了法轮大法好，大法教人向善做好人。三个儿子得福报有了好的工作、安了幸福的家。她大儿媳从连馒头都不会做，学会了做各种小吃，在外地开店诚信经营，在老家早买上了住房，据说还要买别墅了。这次老人被迫害后，家人没有责怪抱怨她。

## 邻居的善行

我原住地的房子一直在出租。2018年3月份，我突然接到原单位打来的电话，说出租的房子发生了火灾，叫我马上回去处理。我和儿子回去一看，大火把家里烧了一个精光，还波及左邻右舍。其中楼

下邻居法轮功学员损失尤为严重。因为消防队灭火时，高压水不可避免的冲进了她家，屋里所有的东西包括衣柜里的棉被、衣服全部湿透，老房子的墙及里面的电路也被水泡透，家里的积水淹过脚背。物品损失和维修费至少要七、八千。

我们询问她如何赔偿时，她和丈夫异口同声的说：“我们决不会让你们花一分钱，你们遭受火灾损失巨大，为你们承受这点损失是应该做的。我们是邻居，帮不了什么大忙，墙壁湿了会干的，线路坏了先用蜡烛。你们快去处理其它事情吧。”边说边往外推我们。

## 炼功人做事考虑别人

一场大火，把我房子的家具、家电、家装、所有物品都烧没了；还烧坏了我们这个单元公用的电气设施和水管。出租合同里写的清清楚楚：出租期间发生的事由租户负责。消防部门的人做了鉴定。单位的人说：应该是租客出门忘记关电器造成的，不要垫一分钱，让对方如数赔偿，不赔就告上法庭。

可我们是炼功人，师父教导我们：“你们今后做事就是要先想到别人，修成无私无我，先他后我的正觉”（法轮功书籍《精進要旨》〈佛性无漏〉）。

于是，我们没有先找租客划分责任、谈赔偿，而是先想到不能影响邻居们的正常生活。我们找到维修人员，自己垫钱把楼里的公共设施、供电、供水恢复，联系被火灾波及的邻居，挨家挨户赔偿经济损失。对门的邻居很诧异的说：“我还以为你们要扯清楚了、对方给了钱，才会修复这些，我都做好冰箱里的东西全部烂掉的准备了。”

处理好这些事后，我们才去找租客，先问她火灾后有地方住没



有？东西都烧没了她有御寒的衣物被子没有？然后说到赔偿问题，看的出来她很紧张，我儿子问她怎么处理，她试着说：“我只能赔你们三、五千。”说完忐忑的望着我们。儿子微笑着说：“那就三千吧，我们的损失不用你赔，左邻右舍的损失也不用你赔，这个钱就当恢复你继续居住的公共设施吧。以后注意用火用电安全。”

## 世人的赞叹

事后，有常人朋友很感慨，对我说：“你楼下炼法轮功的邻居损失几千也不要赔偿；你楼上邻居一个用了多年的旧空调，也要收一台新空调的赔偿；你用上万的房屋装修费也不让别人赔偿，只有你们炼法轮功的才这么善良、才这么无私。谁要说法轮功不好才是睁着眼睛说瞎话。”

◇文/大陆大法弟子 和气

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。